

ANIMACCORD

# Маша и Медведь™

## ПРАЗДНИЧНЫЙ ПЕРЕПОЛОХ



#эксмодемство

Москва  
2024

## СОДЕРЖАНИЕ

★ Скажите "Ой!" .....	3
12 месяцев .....	41



СКАЖИТЕ  
"ОЙ!"



**Y** каждого есть прекрасная мечта. Есть она и у нашего знакомого Медведя. Причём он не только витает в облаках, но и прикладывает лапы, чтобы эта мечта претворилась в жизнь.

Рано утром выходит Медведь во двор. В лапе у него молоток. Под мышкой – ящик с инструментами. Медведь строит яхту своей мечты. Уже во дворе корпус её под солнышком греется. Над ним флаг развевается, на котором морда самого топтыгина красуется. Но что это? На флагшток села птичка-невеличка. Он зашатался и упал. От этого удара вся яхта содрогнулась и рассыпалась.

Медведь с досады дверью хлопнул. Дома в кресло повалился. Лапой голову подпёр. Думает, чем горю помочь. Ничего придумать не может. А на тумбочке у него яркая картинка стоит. На ней море голубое, как лазурь. На волнах – белоснежная яхта. Только взглянул на неё Медведь, сразу вздыхать перестал.





Улыбка растянула добрую медвежью морду. Он в пучину своей мечты погрузился. Стоит Медведь у руля роскошной яхты. На голове – капитанская фуражка. В лапе – сачок. А рыбыны прямо в него сами так и запрыгивают. Да не какие-нибудь пескари. Отборные! Ого! Рыба-пила попалась!

Медведь очнулся от грёз. Ни в каком он не море-океане! Сидит в берлоге с молотком в руке. Как же мечте паруса дать? И тут взгляд Медведя с красивой картинки на хрюшку-копилку скользнул. Он вскочил. Молотком по копилке хрястнул – она на куски разлетелась. А между осколков лишь несколько монеток оказалось.

Медведь головой покачал. На такие средства белоснежную яхту не построишь! Ничего! У него на чёрный день везде копилки в виде поросят понапрятаны. Вот и пришло их время.

Медведь по дому мечется, тайники свои вскрывает. А их где только нет! В холодильнике между колбасами! В печке под золой!



В сапогах! Ещё где? Ага! В стиральной машине! Одну Медведь даже в аквариуме выудил!

Все копилки Медведь на стол приносит. И молотком по ним – бац! бац! бац! Но черепков больше, чем денег. А тут как специально Свинка и Маша на пороге нарисовались. Увидела хрюшка, как топтыгин её глиняных собратьев молотком колотит, чуть от страха не упала. Решила, что у Медведя крыша поехала. Завизжала и умчалась за скорой помощью.

Маша тоже поняла, что у её друга проблемы какие-то. Спросила участливо:

– Чего шумим?

Медведь капитанскую фуражку надел. Сбережения жалкие лапой обвёл. А потом на картинку своей мечты показал.

Умная девочка всё без лишних слов поняла:

– Не хватает?

Большой медведь без сил в кресло повалился. А маленькая девочка духом не упала. Нет. Не зря Маша фотоаппарат сегодня с собой захватила. Он им поможет мечту в жизнь воплотить.